I[TPUITPEMA 3A KOHTPOJIHU 3AJJATAK
PAIIMOHAJIHU AJITEBAPCKH U3PA3U
(apyru neo )

Onpenu kBagpat OMHOMA!

D (x=5)5 2 (y+3); 3 (2z-1)5  H(2-3a); 5 (-b+3);  6)(-20-3);

7)(x+1]2' 8)[—§x+1)2' 9)(—3x—§j2- 10) (0,1x+0,5)"; 11) (=0,2 x+0,5)’;
2)° 47 2)° 57 5)° ’ T ’ T
12) (2-15y)s 13)(-0.2x-15)":  14) 3x+5y)’: 15 (2a—5b)"; 16) (24> +3b°)

2
;

2
;

2
17) (~c*+40°) s 18) (<32 -2)%)5 19) (3x'y+22y): 20) (1-2:%°) 21)6)@—0,2)8).

VYnpoctu uzpase:

D x+x; 2)xx; 3)x-x; 4 xX+x; 5 —2x-5x’y; 6) —Tab’-4a’b;
2

7)(2a2b3) ;0 8) 4x+5x; 9)4x-5x; 10)—7x4y-44y; 11)-3a*b*-2a’b; 12) (2a4b2)
13) 2x-(x° +5x-3);  14)5x*+(x* =3x+1); 15) (x—3)-(x=2); 16) (x+4)-(x—2);

3
5

Kopumhemem Gopmyre 3a pa3nuky KBagpara, Cpeu u3pase:

D (x+1)-(x=1)-(x+1); 2) (x-3)-(x*+9)-(x+3);

3) (x°=5)-(x*+25)-(x*+5); 4 (3x°+7)-(9x" +49)-(3x° -7);
VYnpoctu uspase:

D (x+2) —4 2)5-(3x-1)"; 3) (4x—1) —x(2x-5);
4) (2x+3) +4x* —2x(x+2);  5)3x(7-3x)-(3x+1);  6) —4x(4—x)—2x(x+2);

[IpBo ynpocTu n3pas a 3aTUM U3padyHa] lEroBY OpOjeBHY BPEIHOCT:

D (20-3yf —(2x-3y)-(2x+3y) 3 x=t, y=1
2) (4x-3y) —2x-(8x—5y) 3a x=—, y=-2;
3) (x+y)2+(x—y)2+(x+y)~(x+y); 3a x=2, y=-3;
N ST T R
Hatu cy ounomu A=1-2a u B=-3a+2.Onpenu:

1) A+B; 2)A-B;, 3)A% 4) B*; 5) A-B.

Hatu cy ounomu A=x+3 u B=x-3. Onapenu:

1) 4A-3B; 2)A-B, 3)A'+B% 4HA-B; 5 (A-B); 6) (A+B).



Hatu cy nomuaomu A=3x—-1, B=3x+1 u C=x+1. U3pauynaj:

) A2+ B 2)(A-B)-C; A +B-18-C;  HA-9(B-C).

Pemn jeqnauunne:

) (x—2) —x*=24; 2) ¥ —(x—5)" =20,

3) (2x—-3)" —4x’ -3=1; 4) (2x-3) —4x’ ~1=1;
5)4-(x+3)-(5—4x)+(4x—5)2=4; 6) 8x2—(4x—3)-(2x+3)=9;
7)10-2-(2x~1)" —8x-(3-x) =0; 8) 2-(2x+1) =8-(x-2)-(x+2)=2;

9) (4x—1)" =2(x+1)(8x-3)=-11; 10) (2y-1)-(y+3)-2(2-y) =15.



